



Комсомольская правда: "Владимир Маркин занял 20 место в ТОП-50 российских мужчин"

Официальный представитель СК России уже не в первый раз попадает в рейтинги известных персон

Официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин попал в ТОП-50 российских мужчин.

Этот рейтинг подготовила к 23 февраля компания «Медиалогия» используя медиарейтинг российских мужчин за год. В нем 50 имен.

Абсолютным победителем по количеству сообщений в российских СМИ стал Президент России Владимир Путин. О нем чаще всего говорили на телевидении, по радио, упоминали в газетах, журналах, писали информационные агентства и Интернет-СМИ. На втором месте оказался премьер-министр России Дмитрий Медведев, а на третьем пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков.

Также в первой десятке популярных мужчин оказались: глава МИД России Сергей Лавров, градоначальник столицы Сергей Собянин, губернатор Московской области Андрей Воробьев, министр спорта России Виталий Мутко, глава Чеченской республики Рамзан Кадыров, Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и глава Крыма Сергей Аксенов.

Министр обороны России Сергей Шойгу оказался на 13-ом месте.

Примечательно, что в ТОП-50 «Медиалогии» попали и оппозиционеры. Алексея Навального так часто упоминали представители СК России и другие силовые ведомства, что он попал на 18-е место, а вот о Михаиле Ходорковском в России стали уже забывать - его фамилия оказалась на 45-ой строчке.

Кстати, Владимир Маркин не в первый раз попадает в рейтинги известных персон. В прошлом году он занял 21-е место в рейтинге самых упоминаемых в СМИ российских персон, и 7-е место в рейтинге цитируемости российских блогеров. Также Владимир Маркин попал в десятку самых упоминаемых персон на федеральном телевидении, заняв 8-ю позицию. Кстати, имена руководителей СК России в этом году звучат все чаще. Несколько дней назад Маркин был удостоен премии «Фемида» в номинации «Право и СМИ». А несколько часов назад стало



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

известно о том, что президент России Владимир Путин присвоил генерал-полковнику Александру Бастрыкину высшее специальное звание «генерал юстиции Российской Федерации». Аналогом этого звания в Вооруженных силах является «генерал армии», а в органах прокуратуры - классный чин «действительный государственный советник юстиции».

Александр Бойко

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1018776>